TUKYI 1 1
e NHCTPYKUMSA NO yCTaHOBKe ppruyn 3130

Invincible Protection 3awmwaemsblie arperatbl: iBuratens, Kopo6ka
nepeknYeHUs nepeaay

MaTtepuan 3awmTbl: 5 MM, ANOMUHUA

Fon
Mapka Mopenb O6bem | Bbinycka
Mitsubishi Outlander XL 24 2007-2012

MN306paxkeHune oTCcyTCcTBYyeT

s
3 \
\/'T

KomnnekT kpenexa

1 MNP 50x20x6 M10 2wt |5 ’5:'/‘4 Lan6a Mposepa DIN 127 M10 (6 wT

2 —)  |Bemndep xénTbiit 7Twr (6 *Llégg*ﬁa kysos. DIN 9021 M 10 6 wr

3 - »  |BonT DIN 933 -8.8 10x030 |4 wt |7 LWawn6a ky3os. DIN 9021 M 14 1wt
b 4

BonT DIN 933 — 8.8 10x035 |2 wT




ABTOMOOUNBL 6€3 3aLnTbI

MopsaoK yCTaHOBKU

1. YcTaHoBuUTbL Ha npoaonbHyto 6anky nogpamHuka Ckoby.

2. YCTaHOBUTb Ha TPAHCMOPTMPOBOYHYIO NPOYLLKNHY Yronok npu nomowm bonta M10x35, Wan6bel 14, Wanbel 10 n Mposepa 10.

3. YcTaHoBUTb Ha NogpamMHUK 3agHue Touku kpennenus 3awmtel npy nomolum MNP 50x20x6 M10, BontoB M10x30, LWai6 10 n Mposepos 10.
4. 3akpenuTb k paHHee ycTaHoBneHHown Ckobe 3awwmty npu nomowwm bonta M10x35, Bonta M10x30, LWain6 10 n 'posepos 10.

5. YCTaHOBUTb Ha paHHee yCTaHOBMNEHHbIN Yronok 3awuTy npy nomowm bonta M10x30, LWan6el 10 n Mposepa 10.

MosiBUNuch Bonpockl No ycTaHoBKe? 3axoamTe Ha canT: oootrio.ru unm 3soHuTe! 8-800-333-01-47
Bepcus nHcTpykumm ot




